
ЕКСПРЕСІНФОРМАЦІЯ 

за 29 квітня 2020 року 

 

м. Кропивницький 

                                                             

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

        29 квітня в приміщенні міської ради відбулась зустріч заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра 

Мосіна з керівниками місцевих ринків та представниками національної 

поліції щодо відновлення та умов роботи ринків відповідно до постанови 

головного санітарного лікаря України.                                                                                        

         Олександр Мосін наголосив, що саме на керівників ринків покладається 

відповідальність за належну організацію та виконання 

протиепідеміологічних заходів підприємцями під час здійснення торгівлі.  

        Заступник начальника ГУНП в Кіровоградській області Олексій 

Ніколаєв акцентував увагу керівників ринків на важливості недопущення 

неконтрольованої торгівлі на прилеглій до агропродовольчих ринків 

території. А також нагадав, що у святкові дні потік покупців значно 

збільшиться, тому важливо правильно організувати роботу на території 

ринку.                                

        Профільний заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Андрій Паливода звернув увагу присутніх на те, що кожного 

дня за дотриманням протиепідеміологічних заходів на територіях ринків 

слідкуватимуть фахівці Кропивницького міського управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області. У разі 

виявлення порушень роботу ринку-порушника буде припинено. Відновити 

торгівлю можна буде лише через 7 днів після усунення усіх порушень. 

        29 квітня під головуванням голови опікунської ради, заступника голови 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія 

відбулось чергове засідання опікунської ради при виконавчому комітеті 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради.   Розглянуто  питання: 

про зняття з обліку виконавчого комітету Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради двох недієздатних осіб; про належне виконання 

опікунських обов’язків опікуном; про неналежне виконання опікунських 

обов’язків опікуном щодо захисту майнових прав недієздатної особи. 

 

 

Керуючий справами виконавчого                                                               

комітету міської  ради                                                Альвіна БОНДАРЕНКО 

 

 Олена Разуменко 35 83 88 


